

***Новый автомобиль скорой помощи класса «Б» поступил на вооружение Светлоярской ЦРБ на этой неделе.***

Торжественное вручение новых автомобилей скорой помощи проводилось в Волгограде на территории клинической больницы № 25. Ключи от медицинского автотранспорта вручали заместитель председателя правительства области Евгений Харичкин и председатель областного комитета по здравоохранению Владимир Шкарин.

По словам главного врача Светлоярской ЦРБ Олега Чернобая, новый автомобиль на базе «Газели» полностью укомплектован для оказания первой медицинской помощи и включает 56 наименований оборудования: аппарат искусственной вентиляции легких, кислородные баллоны, аппарат для снятия ЭКГ, глюкометр, электроодеяло и многое другое.

Всего руководство области вручило семь таких современных автомобилей скорой помощи, которые будут нести дежурство в разных районах области.